



Fabriqu  en Chine

Made in China



C456E-F94h

FRANÇAIS

C456E

Consultez au pr alable les consignes de s curit .

AVERTISSEMENT ! Veillez   ce que la surface chaude de l'appareil n'entre pas en contact direct avec la peau, en particulier les yeux, les oreilles, le visage et le cou.
AVERTISSEMENT ! Ne touchez pas le tube chauffant ou les pi ces m talliques de l'appareil lorsqu'elles sont chaudes.

Commande d'activation de l'interrupteur
IMPORTANT ! Cet appareil est dot  d'une commande d'activation retard e. Imm diatement apr s avoir allum  l'appareil, vous pouvez ajuster les r glages de temp rature. Apr s 5 secondes de mise en marche de l'appareil, les boutons de temp rature se verrouillent automatiquement. Pour modifier les r glages de temp rature, maintenez le bouton « +/‐ » enfonc  pendant 1   2 secondes. Cela d sactivera le mode verrouillage et permettra de modifier les r glages. Pour  teindre l'appareil alors qu'il est en mode verrouillage, maintenez le bouton marqu    enfonc  jusqu'  ce que l'appareil s' teigne.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
• Assurez-vous d'avoir les cheveux secs et peignez-les pour  liminer tout n ud. S parez vos cheveux en m ches. Ils sont maintenant pr ts    tre coiff s.
• Maintenez le bouton   enfonc  pendant 1   2 secondes pour allumer l'appareil. L'affichage num rique se met   clignoter et l'appareil commence automatiquement   chauffer.
• Appuyez sur le bouton « +/‐ » pour s lectionner le r glage de temp rature adapt    votre type de cheveux. L'affichage num rique clignote jusqu'au moment   la temp rature s lectionn e est atteinte. Une fois la temp rature atteinte, l'affichage num rique s'allume en continu.

Pr cisions : Les r glages de temp rature de l'appareil se verrouillent automatiquement apr s 5 secondes. (Voir Commande d'activation de l'interrupteur).

Pr cisions : Avant de proc der au coiffage, veillez   porter le gant de protection contre la chaleur universel sur la main qui enroule les cheveux autour du tube.

- Prenez une m che de cheveux, en commen ant   5 cm du cuir chevelu, et placez l'appareil   c t  de la m che de cheveux, en vous assurant que l'extr mit  de l'appareil est dirig e vers le bas, en direction de l' paule.
- Commencez   enrouler les cheveux autour de la partie sup rieure du tube la plus proche de la poign e. Continuez   enrouler les cheveux le long du tube jusqu'  ce qu'il n'y ait plus de cheveux   enrouler autour.
- Maintenez l'extr mit  de la m che de cheveux en place pendant 5   8 secondes selon le type de cheveux. Ensuite, d roulez ou rel chez la m che de cheveux et retirez l'appareil.
- Laissez refroidir la boucle avant de la coiffer.
- R p tez l'op ration pour chaque m che de cheveux.
- Apr s utilisation, maintenez le bouton   enfonc  pendant 1   2 secondes pour  teindre l'appareil et d branchez-le.
- Laissez l'appareil refroidir avant de le ranger.

R glages de temp rature
Si vous avez des cheveux d licats, fins, d color s ou color s, utilisez les r glages de temp rature plus bas. Pour des cheveux plus  pais, utilisez les r glages de temp rature plus  lev s. On vous conseille de toujours effectuer un test lors de la premi re utilisation pour s'assurer d'utiliser la temp rature correcte sur le type de cheveux. Commencez par le r glage le plus bas, puis augmentez la temp rature jusqu'  l'obtention du r sultat souhait .

Vous disposez de 6 r glages de temp rature au choix entre : 160  , 170  , 180  , 180  , 190  , 200   et 210  .

Arr t automatique
Cet appareil a une fonction d'arr t automatique pour plus de s curit . Si l'appareil reste allum  en continu pendant plus de 60 minutes, il s' teindra automatiquement. Si vous souhaitez continuer   utiliser l'appareil au-del  de ce temps, il vous suffira de maintenir le bouton   enfonc  pendant 1   2 secondes pour remettre l'appareil en marche.

Tapis thermor sistant
L'appareil est fourni avec un tapis thermor sistant   utiliser pendant et apr s le coiffage. En cours d'utilisation, ne posez jamais l'appareil sur une surface sensible   la chaleur, m me si vous utilisez le tapis thermor sistant fourni. Apr s utilisation,  teignez et d branchez l'appareil. Enroulez imm diatement l'appareil dans le tapis thermor sistant fourni et laissez-le refroidir compl tement. Laissez-le hors de port e des enfants, car il restera tr s chaud encore pendant plusieurs minutes.

Gant de protection contre la chaleur
IMPORTANT ! Gant de protection pour prot ger les doigts en cas de contact avec le tube chauffant lorsque vous enroulez les m ches de cheveux autour de celui-ci. Veuillez noter que le gant de protection est uniquement con u pour assurer une protection en cas de contact bref. Un contact prolong  avec la surface brulante entra ne une g ne.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Pour garder votre appareil dans le meilleur  tat possible, veuillez respecter les consignes ci-dessous :
• N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil ; laissez-le plut t sur le c t  de l'appareil, grossi rement enroul .
• N'utilisez pas l'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation.
• D branchez-le toujours apr s utilisation.

BABYLISS SARL
99 Avenue Aristide Briand
92120 Montrouge
France

www.babyliss.com
FAC 2019/07

ENGLISH

C456E

Read the safety instructions first.

WARNING! Take care to avoid the hot surface of the appliance coming into direct contact with the skin, in particular the eyes, ears, face and neck.
WARNING! Do not touch the hot barrel or metal parts of the appliance whilst hot.

Switch Activation Control
IMPORTANT! This appliance features delayed activation control. Immediately after turning the appliance on, you are able to adjust the temperature settings. After 5 seconds of the appliance being on, the temperature buttons will automatically lock. To adjust the heat settings, hold down the '+/‐' button for 1-2 seconds. This will deactivate the lock mode and allow the settings to be changed. To turn off the appliance whilst in lock mode, hold down the button marked   until the appliance switches off.

- HOW TO USE**
- Ensure the hair is dry and combed through to remove any tangles. Divide the hair into sections ready for styling.
 - Press and hold the button marked   for 1-2 seconds to turn the appliance on. The digital display will start flashing and the appliance will automatically start heating up.
 - Press the '+/‐' button to select a heat setting suitable for your hair type. The digital display will flash until the desired heat setting has been reached. Once the temperature has been reached, the digital display will remain solid in colour.
 - Please note:** The appliance temperature settings will lock automatically after 5 seconds. (See Switch Activation Control).
 - Please note:** Before styling, make sure the universal heat glove is worn on the hand which is wrapping the hair around the barrel.
 - Take a section of hair, starting 2 inches from the scalp and place the appliance next to the hair section, ensuring the end of the appliance is pointing down towards the shoulder.
 - Start winding the hair around the top part of the barrel closest to the handle. Keep winding the hair down the length of the barrel until there is no more hair to wrap around.
 - Hold the end of the hair in place for 5-8 seconds depending on your hair type. Then unwind or release the section of hair and pull the appliance away.
 - Allow the curl to cool before styling.
 - Repeat for each section of hair.
 - After use, press and hold the   button for 1-2 seconds to switch off and unplug the appliance.
 - Allow the appliance to cool before storing away.

Heat Settings
If you have delicate, fine, bleached or coloured hair, use the lower heat settings. For thicker hair, use the higher heat settings. It is suggested to always complete a test on initial use to ensure the correct temperature is used on the hair type. Start on the lowest setting and increase the temperature until the desired result is achieved.

There are 6 temperature settings to select from; 160 , 170 , 180 , 190 , 200  and 210 .

Auto Shut Off
This appliance has an automatic shut off feature for added safety. If the appliance is switched on for more than 60 minutes continuously, it will automatically switch off. If you wish to continue using the appliance after this time, simply press and hold the   button for 1-2 seconds to turn the power on again.

Heat Mat
The appliance comes with a heat mat for use during and after styling. During use, do not place the appliance on any heat sensitive surface, even when using the heat mat provided. After use, switch off and unplug the appliance. Immediately wrap the appliance in the heat mat provided and allow to fully cool down. Continue to keep it out of reach of children, as it will remain hot for several minutes.

Heat Protective Glove
IMPORTANT! A universal heat protective glove has been supplied to help protect the hand from temporary contact with the barrel when wrapping the hair around the appliance. Please note the heat protective glove is only designed to give initial contact protection. Discomfort will be caused with prolonged contact with the hot surface.

CLEANING & MAINTENANCE
To help keep your appliance in the best possible condition, please follow the steps below:
• Do not wrap the lead around the appliance, instead coil the lead loosely by the side of the appliance.
• Do not use the appliance at a stretch from the power point.
• Always unplug after use.

DEUTSCH

C456E

Lesen Sie zuerst die Sicherheitshinweise.

WARNUNG! Achten Sie darauf, dass die hei e Ger teoberfl che nicht in direkten Kontakt mit der Haut, insbesondere den Augen, den Ohren, dem Gesicht und dem Hals kommt.
WARNUNG! Ber hren Sie weder den Heizstab noch die Metallteile des Ger ts, solange diese hei  sind.

Schalterbet tigungskontrolle
WICHTIG! Dieses Ger t verf gt  ber eine verz gerte Bet tigungskontrolle. Unmittelbar nach dem Einschalten des Ger ts k nnen Sie die Temperatureinstellungen vornehmen. Wenn das Ger t 5 Sekunden eingeschaltet ist, werden die Temperaturtasten automatisch gesperrt. Um die Temperaturstufen anzupassen, halten Sie die Taste „+/-“ 1-2 Sekunden lang gedr ckt. Dadurch wird der Spermodus deaktiviert und die Einstellungen k nnen ge ndert werden. Um das Ger t im Spermodus auszuschalten, halten Sie die mit   gekennzeichnete Taste gedr ckt, bis sich das Ger t ausschaltet.

- GEBRAUCHSANLEITUNG**
- Vergewissern Sie sich, dass das Haar trocken ist und k mmen Sie es durch am es zu entwirren. Teilen Sie das Haar in Haarpartien zum Stylen ab.
 - Dr cken Sie die mit   gekennzeichnete Taste 1-2 Sekunden lang, um das Ger t einzuschalten. Die Digitalanzeige beginnt zu blinken und das Ger t beginnt automatisch mit dem Aufheizen.
 - Dr cken Sie die Taste „+/-“, um eine f r Ihren Haartyp geeignete Temperatureinstellung auszuw hlen. Die Digitalanzeige blinkt so lange, bis die gew nschte Temperatur erreicht wurde. Sobald die Temperatur erreicht wurde, leuchtet die Digitalanzeige dauerhaft.
 - Hinweis:** Die Temperatureinstellungen werden nach 5 Sekunden automatisch gesperrt (siehe Schalterbet tigungskontrolle).
 - Hinweis:** Vergewissern Sie sich vor dem Stylen, dass der universelle Hitzeschutzhandschuh an der Hand getragen wird, die das Haar um den Heizstab legt.
 - Nehmen Sie ca. 5 cm von der Kopfhaut entfernt beginnend eine Str hne und setzen Sie das Ger t nahe der Str hne an. Achten Sie dabei darauf, dass das Ende des Ger ts nach unten zur Schulter zeigt.
 - Beginnen Sie, das Haar um den oberen Teil des Heizstabs m glichst nahe am Griff zu wickeln. Wickeln Sie das Haar entlang des Heizstabs, bis Sie das gesamte Haar um den Stab gewickelt haben.
 - Halten Sie das Ende der Str hne je nach Haartyp 5-8 Sekunden lang so fest. Wickeln Sie dann die Str hne ab oder l sen Sie sie und ziehen Sie das Ger t weg.
 - Lassen Sie die Locke vor dem Stylen ausk hlen.
 - F r jede Haarstr hne wiederholen.
 - Dr cken Sie zum Ausschalten nach Gebrauch die Taste   1-2 Sekunden lang und ziehen Sie den Netzstecker.
 - Lassen Sie das Ger t vor dem Verstauen ausk hlen.

Temperaturstufen
Wenn Sie empfindliches, feines, aufgehelltes oder coloriertes Haar haben, verwenden Sie bitte die niedrigere Temperatureinstellung. F r dickeres Haar verwenden Sie die h here Temperatureinstellung. Es wird empfohlen, bei der ersten Anwendung immer einen Test durchzuf hren, um sicherzustellen, dass die f r den Haartyp passende Temperatur verwendet wird. Beginnen Sie mit der niedrigsten Einstellungsstufe und erh hen Sie die Temperatur, bis Sie das gew nschte Ergebnis erreicht haben.

Es stehen 6 Temperatureinstellungen zur Auswahl: 160  , 170  , 180  , 180  , 190  , 200   und 210  .

Automatische Abschaltfunktion
Dieses Ger t verf gt  ber eine automatische Abschaltfunktion f r zus tzliche Sicherheit. Wenn das Ger t l nger als 60 Minuten kontinuierlich in Betrieb ist, schaltet es sich automatisch aus. Wenn Sie das Ger t nach dieser Zeit weiter benutzen m chten, dr cken Sie einfach 1-2 Sekunden lang die Taste  , um es wieder einzuschalten.

Hitzeschutzmatte
Dem Ger t liegt eine Hitzeschutzmatte f r den Einsatz w hrend und nach dem Styling bei. Legen Sie das Ger t w hrend des Betriebs nicht auf eine hitzeempfindliche Oberfl che, auch dann nicht, wenn Sie die mitgelieferte Hitzeschutzmatte verwenden. Nach dem Gebrauch das Ger t ausschalten und den Netzstecker aus der Steckdose ziehen. Wickeln Sie das Ger t sofort in die mitgelieferte Hitzeschutzmatte und lassen Sie es abk hlen. Bewahren Sie es weiterhin au erhalb der Reichweite von Kindern auf, da es noch einige Minuten hei  bleibt.

Hitzeschutzhandschuh
WICHTIG! Im Lieferumfang ist ein universeller Hitzeschutzhandschuh enthalten, der die Hand beim Wickeln der Haare um das Ger t vor einem kurzzeitigen Kontakt mit dem Stab sch tzt. Bitte beachten Sie, dass der Hitzeschutzhandschuh nur als Schutz f r den kurzen Kontakt konzipiert wurde. Ein l ngerer Kontakt mit der hei en Oberfl che verursacht Beschwerden.

REINIGUNG & PFLEGE
Um Ihr Ger t in einem m glichst guten Zustand zu erhalten, befolgen Sie bitte die folgenden Schritte:
• Das Kabel nicht um das Ger t wickeln, sondern locker neben dem Ger t aufliegen.
• Ziehen Sie beim Gebrauch des Ger ts nicht am Netz Kabel.
• Nach dem Gebrauch den Stecker aus der Steckdose ziehen.

NEDERLANDS

C456E

Lees eerst de veiligheidsinstructies.

WAARSCHUWING! Zorg ervoor dat het hete oppervlak van het apparaat niet in direct contact komt met de huid, met name ogen, oren, gezicht en nek.
WAARSCHUWING! Raak de hete staaf en metalen onderdelen niet aan wanneer het apparaat warm is.

Temperatuurvergrendeling
BELANGRIJK! Dit apparaat is voorzien van automatische temperatuurvergrendeling. Direct na het inschakelen van het apparaat kunt u de temperatuur aanpassen. Zodra het apparaat 5 seconden aanstaat, worden de temperatuurknoppen automatisch vergrendeld. Druk om de temperatuur aan te passen 1-2 seconden op de '+/‐'-knop. Hierdoor wordt de vergrendeling opgeheven en kan de temperatuur weer worden aangepast. Houd om het apparaat in de vergrendelde modus uit te schakelen, de knop   ingedrukt tot het apparaat zichzelf uitschakelt.

- INSTRUCTIES**
- Zorg dat het haar droog is en kam het goed door om eventuele klitten te verwijderen. Verdeel het haar in strengen voordat u het gaat stylen.
 - Zet het apparaat aan door 1-2 seconden op de knop   te drukken. Het digitale display begint te knipperen en het apparaat werkt automatisch op.
 - Druk op '+/‐' om een geschikte warmte-instelling voor uw haartype te kiezen. Het digitale display knippert totdat de gewenste warmte-instelling is bereikt. Zodra de temperatuur is bereikt, blijft het digitale display ononderbroken branden.
 - Let op:** Na 5 seconden worden de temperatuurstellingen van het apparaat automatisch vergrendeld. (Zie Temperatuurvergrendeling).
 - Let op:** Draag tijdens het stylen altijd de universele hittebeschermende handschoen om de hand te beschermen waarmee u het haar rond de staaf wikkelt.
 - Neem een streng haar en houd het apparaat op 5 cm van de hoofdhuid naast de lok, met het uiteinde van het apparaat omlaag, richting de schouder.
 - Begin het haar rond het bovenste deel van de staaf te wikkelen die zich het dichtst bij de handgreep bevindt. Blijf het haar over de lengte rond de staaf wikkelen tot het einde van de lok is bereikt.
 - Houd het uiteinde van het haar 5-8 seconden vast, afhankelijk van uw haartype. Wikkel of maak de haarlok los en trek het apparaat weg.
 - Laat de krul afkoelen voordat u gaat stylen.
 - Herhaal dit voor elke streng haar.
 - Druk na gebruik de knop   1-2 seconden in om het apparaat uit te zetten en haal de stekker uit het stopcontact.
 - Laat het apparaat afkoelen voordat u het opbergt.

Temperatuurstellingen
Als u delicaat, fijn, gebleekt of gekleurd haar hebt, gebruik dan de lagere temperatuur. Als u dikker haar hebt, kunt u de hogere temperatuur gebruiken. Het wordt aanbevolen om altijd eerst een test te doen voor het eerste gebruik om te controleren of de juiste temperatuur voor het haartype wordt gebruikt. Begin met de laagste instelling en verhoog de temperatuur tot het gewenste resultaat wordt bereikt.

U kunt uit zes temperatuurstellingen kiezen: 160  , 170  , 180  , 190  , 200   en 210  .

Automatische afschakeling
Dit apparaat heeft een automatische uitschakelfunctie voor extra veiligheid. Als het apparaat gedurende meer dan 60 minuten continu is ingeschakeld, schakelt het zichzelf automatisch uit. Wilt u hierna het apparaat blijven gebruiken, druk dan 1-2 seconden op de  -knop om het weer in te schakelen.

Warmtemat
Het apparaat wordt geleverd met een warmtemat voor gebruik tijdens en na het stylen. Zet het apparaat tijdens het gebruik niet op een hittegevoelige ondergrond, ook niet als u de meegeleverde warmtemat gebruikt. Schakel het apparaat na gebruik uit en haal de stekker uit het stopcontact. Wikkel het apparaat onmiddellijk in de meegeleverde warmtemat en laat het volledig afkoelen. Houd het apparaat steeds buiten bereik van kinderen aangezien het nog een aantal minuten warm zal blijven.

Hittebeschermende handschoen

BELANGRIJK! Een universele hittebeschermende handschoen wordt meegeleverd om uw hand te beschermen tegen tijdelijk contact met de staaf terwijl u het haar rond het apparaat wikkelt. Houd er rekening mee dat de hittebeschermende handschoen alleen bij een korte aanraking bescherming biedt. Langdurig contact met het hete oppervlak kan ongemak veroorzaken.

REINIGING EN ONDERHOUD
Houd uw apparaat in optimale conditie door de onderstaande stappen te volgen:
• Wikkel het snoer niet rond het apparaat, maar rol het snoer losjes op naast het apparaat.
• Gebruik het apparaat niet als het snoer strakgespannen staat vanaf het stopcontact.
• Haal na gebruik de stekker altijd uit het stopcontact.

ITALIANO

C456E

Leggere prima le istruzioni di sicurezza.

ATTENZIONE! Prestare attenzione per evitare che la superficie calda dell'apparecchio entri in diretto contatto con la pelle, in particolare con occhi, orecchie, viso e collo.
ATTENZIONE! Non toccare i componenti e le parti metalliche dell'apparecchio quando   caldo.

Controllo di attivazione interruttore
IMPORTANTE! L'apparecchio   dotato di controllo di attivazione ritardato. Subito dopo l'accensione,   possibile regolare le impostazioni di temperatura. Dopo 5 secondi di accensione dell'apparecchio, i pulsanti della temperatura si bloccano automaticamente. Per regolare le impostazioni di temperatura, tenere premuto il pulsante "+/‐" per 1-2 secondi, disattivando cos  la modalit  di blocco e consentendo la modifica delle impostazioni. Per spegnere l'apparecchio in modalit  di blocco, tenere premuto il pulsante   fino allo spegnimento dell'apparecchio.

- UTILIZZO**
- Assicurarsi che i capelli siano asciutti e pettinati per rimuovere eventuali nodi. Dividere i capelli in ciocche pronte per l'acconciatura.
 - Per accendere l'apparecchio, premere e tenere premuto il pulsante   per 1-2 secondi. Il display digitale inizier  a lampeggiare e l'apparecchio a riscaldarsi automaticamente.
 - Premere il pulsante "+/‐" per selezionare un'impostazione di temperatura idonea al proprio tipo di capello. Il display digitale lampegger  fino al raggiungimento della temperatura selezionata. Una volta raggiunta la temperatura, il display digitale rimarr  fisso.
 - N.B.:** le impostazioni di temperatura dell'apparecchio si bloccheranno automaticamente dopo 5 secondi. (Controllo di attivazione interruttore).
 - N.B.:** prima di procedere con l'acconciatura, indossare il guanto termico universale sulla mano che avvolte le ciocche attorno al ferro.
 - Prendere una ciocca di capelli, partendo circa 5 cm sopra il cuoio capelluto, e posizionarvi l'apparecchio accanto, in modo che l'estremit  dell'apparecchio sia rivolta verso il basso verso la spalla.
 - Iniziare ad avvolgere la ciocca attorno alla parte superiore del ferro pi  vicina all'impugnatura. Continuare ad avvoltere i capelli sulla lunghezza del ferro fino a esaurimento.
 - Tenere in posa l'estremit  della ciocca per 5-8 secondi in funzione del tipo di capello. Quindi srotolare o lasciare la ciocca di capelli e allontanare l'apparecchio.
 - Lasciare raffreddare i ricci prima di procedere con l'acconciatura.
 - Ripetere per ogni ciocca di capelli.
 - Dopo l'utilizzo, premere e tenere premuto il pulsante   per 1-2 secondi per spegnere e scollegare l'apparecchio.
 - Lasciare raffreddare l'apparecchio prima di riporlo.

Impostazioni di temperatura
Per capelli delicati, fini, decolorati o colorati, utilizzare l'impostazione di temperatura ridotta. Per capelli pi  spessi, utilizzare l'impostazione di temperatura maggiore. All'inizio, si consiglia di effettuare sempre un test sull'uso per assicurarsi che in base al proprio tipo di capelli venga utilizzata la temperatura corretta. Iniziare con l'impostazione pi  bassa e aumentare la temperatura fino al raggiungimento del risultato desiderato.

Le impostazioni di temperatura selezionabili sono 6, 160 , 170 , 180 , 190 , 200  e 210 .

Spegnimento automatico
Questo apparecchio ha una funzione di spegnimento automatico per una maggiore sicurezza. Se l'apparecchio viene usato per pi  di 60 minuti consecutivi, si spegner  automaticamente. Se si desidera continuare a utilizzare l'apparecchio dopo tale periodo di tempo,   sufficiente premere e tenere premuto il pulsante   per 1-2 secondi per riaccendere l'apparecchio.

Involucro termico
L'apparecchio viene fornito con un involucro termico da usare durante e dopo l'acconciatura. Non posizionare l'apparecchio su superfici sensibili al calore anche quando si usa l'involucro termico in dotazione. Dopo l'uso, spegnere e scollegare l'apparecchio. Avvolgere immediatamente l'apparecchio nell'involucro termico in dotazione e lasciare raffreddare completamente. Continuare a tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini in quanto rimarr  caldo per diversi minuti.

Guanto di protezione termica
IMPORTANTE!   stato fornito un guanto di protezione termica per proteggere la mano dal contatto prolungato con il ferro durante l'avvolgimento dei capelli sull'apparecchio. Si osservi che il guanto di protezione termica   stato progettato esclusivamente per fornire una protezione inalterata dal contatto. L'uso prolungato a contatto con superfici roventi provoca ustioni.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Per mantenere l'apparecchio nelle migliori condizioni possibili, procedere come segue:
• Non avvolgere il cavo intorno all'apparecchio, ma avvolgerlo senza stringere troppo nella parte laterale dell'apparecchio.
• Non utilizzare l'apparecchio a troppa distanza dalla presa di corrente.
• Scollegare sempre la spina dopo l'uso.

ESPA OL

C456E

Lea primeramente las instrucciones de seguridad.

 ADVERTENCIA! Evite que la superficie caliente del aparato entre en contacto directo con la piel, especialmente con los ojos, los o os, el rostro y el cuello.
 ADVERTENCIA! No toque los cilindros calientes ni las piezas de metal del aparato mientras est  caliente.

Control de activaci n mediante interruptor
 IMPORTANTE! Este aparato cuenta con un control de activaci n retardada. Inmediatamente despu s de haber encendido el aparato, podr  ajustar la temperatura. Al cabo de 5 segundos de estar encendido, se bloquear n autom ticamente los botones de temperatura. Para ajustar la temperatura, mantenga pulsado el bot n +/+‐ durante 1 o 2 segundos. Esto desactivar  el modo de bloqueo y permitir  cambiar los ajustes. Para apagar el aparato mientras est  en el modo de bloqueo, mantenga pulsado el bot n identificado con   hasta que se apague.

- MODO DE EMPLEO**
- Aseg rese de que el cabello est  seco y cepillado para eliminar cualquier enredo. Separe el cabello en secciones listas para el peinado.
 - Mantenga pulsado el bot n identificado con   durante 1 o 2 segundos para encender el aparato. La pantalla digital comenzar  a parpadear y el aparato comenzar  autom ticamente a calentarse.
 - Pulse el bot n +/+‐ para seleccionar un ajuste de temperatura adecuado para su tipo de cabello. La pantalla digital parpadear  hasta que se haya alcanzado la temperatura deseada. Una vez alcanzada la temperatura, la pantalla digital permanecer  de un color fijo.
 - Tenga en cuenta que:** Los ajustes de temperatura del aparato se bloquear n autom ticamente al cabo de 5 segundos (consulte el apartado **Control de activaci n mediante interruptor**).
 - Tenga en cuenta que:** Antes de comenzar a peinar, debe asegurarse de llevar puesto el guante t rmico universal en la mano que envuelve el cabello alrededor del cilindro.
 - Tome una secci n de cabello —a unos cinco cent metros del cuero cabelludo— y coloque el aparato pr ximo a dicha secci n de cabello, asegur ndose de que el extremo del aparato apunte hacia el hombro.
 - Comience a enrollar el cabello alrededor del extremo del cilindro m s cercano al mango. Siga enrollando el cabello a lo largo de toda la longitud del cilindro hasta haberlo enrollado todo.
 - Sujete el extremo de la secci n de cabello durante 5-8 segundos, dependiendo de su tipo de cabello. Luego, desenrol e o suelte la secci n de cabello y retire el aparato.
 - Deje que el rizo se enfr e antes de peinarlo.
 - Repita en cada una de las secciones de cabello.
 - Ap s a utilizaci n, presione sem soltar o bot n   durante 1 o 2 segundos para apagarlo y, luego, desench felo.
 - Deje lo aparelho enfriar antes de o arrumar.

Ajustes de calor
Si tiene el cabello delicado, fino, decolorado o te ido, use el ajuste de temperatura m s bajo. Para cabello grueso, use el ajuste de temperatura m s alto. Se recomienda realizar siempre una prueba completa al usar el aparato por primera vez para garantizar la elecci n de la temperatura correcta en funci n del tipo de cabello. Comience con el ajuste m s bajo y aumente la temperatura hasta obtener el resultado deseado.

Hay 6 ajustes de temperatura entre los que elegir: 160  , 170  , 180  , 190 , 200   y 210  .

Apagado autom tico
Este aparato cuenta con una funci n de apagado autom tico para una mayor seguridad. El aparato se apagar  autom ticamente tras 60 minutos de estar encendido ininterrumpidamente. Si desea seguir usando el aparato al cabo de ese periodo, simplemente mantenga pulsado el bot n   durante 1 o 2 segundos para volver a encenderlo.

Funda t rmica
El aparato viene con una funda t rmica para usar durante y despu s del peinado. Durante su uso, no coloque el aparato sobre superficies sensibles al calor, incluso cuando se use la funda t rmica suministrada. Tras usar el aparato, ap guelo y desench felo. Envuelva inmediatamente el aparato en la funda t rmica suministrada y deje que se enfr e por completo. Mant ngalo alejado del alcance de los ni os, ya que permanecer  caliente durante varios minutos.

Guante de protecci n t rmica
 IMPORTANTE! Foi incluída uma luva de prote  o t rmica universal para ajudar a proteger a sua m o do contacto tempor rio com o cilindro ao enrolar o cabelo no aparelho. Tenha em aten  o que a luva de prote  o t rmica foi concebida para dar prote  o apenas no contacto inicial. Poder  sentir desconforto em caso de contacto prolongado com a superf cie quente.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Para mantener su aparato en el mejor estado posible, siga los siguientes pasos:
• No envuelva el cable alrededor del aparato; enr  llole de forma holgada al lado del aparato.
• No use el aparato a una distancia considerable de la toma de corriente.
• Desench felo siempre despu s de su uso.

PORTUGU S

C456E

Leia primeiro as instru  es de seguran a.

AVISO! Tome as devidas precau  es de modo a evitar que a superf cie quente do aparelho entre em contacto direto com a pele, particularmente com os olhos, orelhas, cara e pesco o.
AVISO! N o toque no cilindro quente ou nas partes met licas do aparelho enquanto estiverem quentes.

Controlo de ativa  o do interruptor
 IMPORTANTE! Este aparelho possui controlo de ativa  o retardado. Imediatamente ap s ligar o aparelho, poder  ajustar as defini  es de temperatura. 5 segundos ap s ter ligado o aparelho, os bot es de temperatura ser o automaticamente bloqueados. Para ajustar as defini  es de calor, mantenha pressionado o bot o +/+‐ durante 1-2 segundos. Isto desativar  o modo de bloqueio e permitir  que as defini  es sejam alteradas. Para desligar o aparelho no modo de bloqueio, mantenha pressionado o bot o   at  que o aparelho se desligue.

- COMO UTILIZAR**
- Certifique-se de que o cabelo est  seco e bem penteado para remover qualquer n o. Divida o cabelo em madeixas prontas para pentear.
 - Pressione e segure o bot o marcado com   durante 1-2 segundos para ligar o aparelho. O mostrador digital come ar  a piscar e o aparelho come ar  a aquecer automaticamente.
 - Pressione o bot o +/+‐ para selecionar uma defini  o de calor adequada ao seu tipo de cabelo. O indicador digital vai piscar at  que a temperatura pretendida seja atingida. Logo que a temperatura for atingida, o mostrador digital permanecer  com uma cor uniforme.
 - Aten  o:** As defini  es de temperatura do aparelho ser o bloqueadas automaticamente ap s 5 segundos. (Ver Controlo de Ativa  o de Interruptor).
 - Aten  o:** Antes de pentear, certifique-se de que a luva de calor universal est  na m o que envolve o cabelo em redor do cilindro.
 - Pegue numa sec  o de cabelo, come ando a 5 cent metros do couro cabeludo e coloque o aparelho junto da sec  o de cabelo, garantindo que a extremidade do aparelho est  apontada para baixo, na dire  o do ombro.
 - Com ce a enrolar o cabelo em redor da parte superior do cilindro m s pr xima do man pulo. Continue a enrolar o cabelo ao longo do comprimento do cilindro at  n o haver mais cabelo para enrolar.
 - Mantenha a extremidade do cabelo nesta posi  o durante 5 a 8 segundos, dependendo do seu tipo de cabelo. Em seguida, desenrole ou solte a sec  o de cabelo e afaste o aparelho.
 - Deixe os carac s arrefecerem antes de pentear.
 - Repita

SVENSKA	NORSK	SUOMI	ΕΛΛΗΝΙΚΑ	MAGYAR	POLSKI	ČESKY	РУССКИЙ	TÜRKÇE
C456E	C456E	C456E	C456E	C456E	C456E	C456E	C456E	C456E
Läs säkerhetsanvisningarna innan du börjar.	Les sikkerhetsinstruksjonene først.	Lue turvaohjeet ensin.	Συμβουλευτείτε πρώτα τις οδηγίες ασφαλείας.	Először olvassa el a biztonsági utasításokat!	Należy najpierw przeczytać instrukcję bezpieczeństwa.	Nejprve si přečtěte bezpečnostní pokyny.	Предварительно ознакомьтесь с указаниями по технике безопасности.	Önce güvenlik talimatlarını okuyun.
VARNING! Se noga till att apparatens heta ytor inte kommer i kontakt med huden, särskilt ögon, öron, ansikte och hals. VARNING! Vidrör inte apparatens heta cylinder eller metalldelar medan de är varma.	ADVARSEL! Vær forsiktig for å unngå at apparatets varme overflater kommer i direkte kontakt med huden, spesielt øyne, ører, ansikt og nakke. ADVARSEL! Ikke berør det varme røret eller metalldelene når apparatet er varmt.	VAROITUS! Vältä lähtevien kuumien pinnan suoraa kosketusta ihon kanssa, erityisesti silmien, korvien, kasvojen ja kaulan kanssa. VAROITUS! Älä koske laitteiden kuumaan putkeen tai metallisiin osiin lähtevien ollessa kuumia.	ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Προσέξτε ώστε η ζεστή επιφάνεια της συσκευής να μην έρθει σε άμεση επαφή με το δέρμα, ιδιαίτερα τα μάτια, το πρόσωπο και το λαιμό. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ! Μην αγγίζετε τους κυλίνδρους ή τα μεταλλικά εξαρτήματα της συσκευής όταν είναι ζεστά.	FIGYELEM! Ugyeljzen arra, hogy a készülék forró borítása ne érjen a bőréhez, különös tekintettel a szemre, fülre, arcra és nyakra. FIGYELEM! Ne érien a felforrósodott készülék csővéhez és fémrészeihez.	OSTRZEŻENIE! Nie dotykaj rozgrzanej powierzchni urządzenia – uważaj, by nie miała bezpośredniej styczności ze skórą, w szczególności z oczami, uszami, twarzą i szyją. OSTRZEŻENIE! Nie dotykaj gorących rurek ani metalowych części, gdy urządzenie jest rozgrzane.	OSTRZEŽENÍ! Dbejte na to, aby horký povrch spotřebiče nepřišel do přímého kontaktu s kůží, především v oblasti očí, uší, obličej a krku. UPOZORNĚNÍ! Nedotýkejte se horké hlavní nebo kovových částí spotřebiče.	ВНИМАНИЕ! Избегайте прямого контакта горячей поверхности прибора с кожей, в частности, с глазами, ушами, лицом и шеей. ВНИМАНИЕ! Не прикасайтесь к рабочим или металлическим частям прибора, пока они не остынут.	UYARI! Cihazın sıcak yüzeyinin, özellikle gözler, kulaklar, yüz ve boyun olmak üzere cilt ile doğrudan temas etmemesine dikkat edin. UYARI! Cihaz sıcakken sıcak silindirlere veya metal parçalara dokunmayın.
Byta aktiveringskontroll VIKTIGT! Denna apparat har fördrojd aktiveringskontroll. Omedelbart efter att du slagit på apparaten kan du justera temperaturinställningarna. 5 sekunder efter att apparaten slagits på låses temperaturknapparna automatiskt. För att justera värmeinstillningarna trycker du ner knappen "+/-" under 1-2 sekunder. Detta kommer avaktivera låsläget och göra det möjligt att ändra inställningar. För att stänga av apparaten när den är i låsläget trycker du ner knappen märkt med  tills apparaten stängs av.	BRUKSANVISNING • Se till att håret är torrt och genomkammat för att undvika eventuellt tassel. Dela håret i slingor som är klara för styling. • Tryck och håll ner knappen märkt med  under 1-2 sekunder för att slå på apparaten. Den digitala skärmen kommer börja blinka och apparaten att värmas upp automatiskt. • Tryck på knappen "+/-" för att välja en värmeinstillning som passar din hårtyp. Den digitala skärmen kommer blinka tills den önskade värmeinstillningen uppnåtts. När temperaturen uppnåtts kommer den digitala skärmen att lysa. Observera: Apparatens temperaturinställningar kommer låsas automatiskt efter 5 sekunder. (Se Byta aktiveringskontroll). Observera: Se till innan stylingen att du har värmehandsken på den hand som virar håret om cylindern. • Ta en härlinga och börja 2 tum från hårbotten genom att placera apparaten bredvid härlingan, se till att slutet av apparaten pekar ner mot axeln. • Börja linda håret runt den övre delen av cylindern närmast handtaget. Fortsätt linda håret längst med cylinderns längd tills det inte längre finns mer hår att linda. • Håll fast änden på håret 5-8 sekunder beroende på hårtyp. Linda därefter upp eller släpp härlingan och dra apparaten bortåt. • Att locken valar in innan du börjar stylingen. • Upprepa för alla härlingar. • Stäng av apparaten efter användning genom att trycka och hålla in knappen  under 1-2 sekunder och dra därefter ur kontakten. • Låt enheten svalna innan du lägger undan den.	BRUK AV APPARATET • Sorg for at håret er tørt, og gre gjennom håret for å løse opp floker. Del håret opp i seksjoner som er klare for styling. • Trykk og hold knappen merket med  1-2 sekunder for å slå apparatet på. Det digitale displayet vil begynne å blinke og apparatet vil automatisk begynne å varme opp. • Trykk på "+ / -"-knappen for å velge en varmeinnstilling som passer din hårtype. Det digitale displayet vil blinke til ønsket varmeinnstilling er nådd. Når temperaturen er nådd, lyser det digitale displayet permanent. Merk: Apparatets temperaturinnstillinger vil låses automatisk etter 5 sekunder. (Se Bryteraktiveringskontroll). Merk: For styling må du huske å bruke universell varmehandske på hånden som vikler håret rundt tennet. • Ta en bunt av håret, start 2 tommer fra hårbunnen og plasser apparatet ved siden av hårbunten, og sørg for at enden av apparatet peker ned mot skulderen. • Begynn å tvinne håret rundt den øvre delen av røret som er nærmest håndtaket. Fortsett å tvinne håret rundt lengden av røret til det ikke er noe mer hår å vikle rundt. • Hold enden av håret på plass i 5-8 sekunder, avhengig av hårtypen. Deretter skal du vikle håret av eller slippe hårbunten og trekke laite bort. • Upprepa for alle hårlengder. • La håret kjøle seg ned før styling. • Gjenta for hver seksjon av håret. • Etter bruk trykker du på  -knappen i 1-2 sekunder for å slå av og trekke ut stopselet. • La apparatet få kjøle seg ned før du setter det bort.	АКТИВОИНИН ХАЛЛИТА ТАРКЕАА! Tässä laitteesta on viivästetty aktivoinnin hallinta. Pystyt säätämään lämpötila-asetuksia välittömästi sen jälkeen, kun olet kytkenyt laitteen päälle. Kun laite on ollut päällä 5 sekuntia, lämpötilapainikkeet lukittuvat automaattisesti. Voit säätää lämpöasetuksia pitämällä "+/-"-painiketta painettuna 1-2 sekunnin ajan. Tällöin lukitusta kytkettyy pois päältä ja asetuksia voi muuttaa. Sammuta laite sen ollessa lukitustilassa pitämällä  -painiketta painettuna, kunnes laite sammuu.	HASZNÁLAT • Gözödjönnek meg arról, hogy a haja száraz, és kifestülte belőle a gombokat. Ossza részekre a haját a hajformázás megkezdéséhez. • A készülék bekapcsolásához nyomja meg a  gombot, és tartsa nyomva 1-2 másodpercig. A digitális kijelző felvilág, a készülék pedig automatikusan melegen kezd. • A hajtipusának megfelelő hőmérséklet-beállítás kiválasztásához nyomja meg a "+,/-" gombot. A digitális kijelző a beállított hőmérsékletet eléricség villog. Ha a készülék elérte a megfelelő hőmérsékletet, a digitális kijelző folyamatosan világít. Ügyeljen a következőkre: A hőmérséklet-beállítások 5 másodperc után automatikusan zárolódnak. (Lásd a „Gombzároló funkció” részt). Ügyeljen a következőkre: A hajformázás megkezdése előtt húzza fel az univerzális hódvédő kesztyűt arra a kezére, amelyikkel a készülék csővére tekeri haját. • Fogjon meg egy hajtincset a fejborítélt kb. 5 cm-re, és helyezze a tincs mellé a készüléket úgy, hogy annak vége lefelé, a váll irányába nézzen. • Kezdje feltekerni haját a csőre, annak a fogantyú felé eső felső részétl indulva. Független haladva tekerje fel az egész hajtincset a csőre. • Hajtípustól függően 5-8 másodpercig tartsa változatlan helyzetben a tincs végén. Ezután tekerje le haját a csőről, vagy engedje el a tincset, és húzza ki hajából a készüléket. • Formázás előtt várja meg, hogy a lokni lehűljön. • Ismételje ezt meg minden tincssel. • Használhat után a  gomb megnyomásával és 1-2 másodpercet nyomva tartásával kapcsolja ki a készüléket, majd húzza ki a csatlakozóból. • Hagyja a készüléket lehűlni, mielőtt elteszi.	UWAGA! To urządzenie posiada funkcję automatycznego blokowania przycisków. Natychmiast po włączeniu urządzenia można dostosować ustawienia temperatury. Po 5 sekundach od włączenia urządzenia przyciski temperatury zostaną automatycznie zablokowane. Aby zmienić ustawienia temperatury, należy przytrzymać przycisk "+/-" przez 1-2 sekundy. Wyłączy to blokadę i pozwoli na zmianę ustawień. Aby wyłączyć zablokowane urządzenie, należy przytrzymać przycisk oznaczony symbolem  do chwili wyłączenia urządzenia.	AVOD K POUŽITÍ • Dbejte na to, aby byly vlasy suché, a procesejte je, aby nebyly zacuchané. Vlasy rozdělte na sečky, aby byly připravené k úpravě. • Po zapnutí spotřebiče stiskněte a podržte tlačítko  na 1 až 2 sekundy. Digitální displej začne blikat a spotřebič se automaticky začne zahřívat. • Stiskněte tlačítko "+/-" a nastavte teplotu vhodnou pro váš typ vlasů. Digitální displej bude blikat, dokud nebude dosaženo požadované teploty. Jakmile se spotřebič zahřeje na požadovanou teplotu, digitální displej zůstane svítit. Upozornění: Nastavení teploty spotřebiče bude automaticky uzamčeno po 5 sekundách. (Viz Přepínač aktivace ovládání) Upozornění: Před úpravou se ujistěte, že máte na ruce, kterou obmotáváte vlasy kolem hlavy, univerzální rukavici chránící před teplem. • Vezměte pramen vlasů, začněte 5 cm od hlavy a umístěte spotřebič k prameni vlasů tak, aby konec spotřebiče mířil dolů směrem k rameni. • Vlasy namotejte od části hlavně, která je nejbliže rukojeti. Vlasy namotejte po celé délce hlavně, dokud nebude celý pramen namotan. • Držte konečky vlasů na místě po dobu 5 až 8 sekund v závislosti na typu vašich vlasů. Poté odmotejte nebo uvolněte pramen vlasů a spotřebič odejměte. • Před úpravou vlasů je nechte vychladnout. • Stejný postup opakujte s každým pramenem vlasů. • Po použití spotřebič vypněte zmáčknutím a podržením tlačítka  na 1 až 2 sekundy, spotřebič odpojte ze zásuvky. • Před ulovením nechte přístroj vychladnout.	НАВОД ПО ВИКОРИТТЮ • Переконайтеся, що волосся сухе, і ретельно і акуратно расчесані, щоб уникнути сплутаних прядей. Для укладки розділіть волосся на пряді. • Нажміть і утримуйте кнопку с маркіровкой  в течение 1-2 секунд, чтобы включить прибор. Цифровой дисплей начнет мигать, и прибор начнет автоматически нагреваться. • Для выбора температуры удерживайте нажатой кнопку "+/-" в течение 1-2 секунд. Это позволит включить режим блокировки и даст вам возможность изменить температурные настройки. После достижения нужной температуры цифровой дисплей будет оставаться постоянно в цвете. РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ • Убедитесь, что волосы сухие, и тщательно и аккуратно расчесаны, чтобы устранить спутанные пряди. Для укладки разделите волосы на пряди. • Нажмите и удерживайте кнопку с маркировкой  в течение 1-2 секунд, чтобы включить прибор. Цифровой дисплей начнет мигать, и прибор начнет автоматически нагреваться. • Для выбора температуры удерживайте нажатой кнопку "+/-" в течение 1-2 секунд. Это позволит включить режим блокировки и даст вам возможность изменить температурные настройки. После достижения нужной температуры цифровой дисплей будет оставаться постоянно в цвете. Обратите внимание: Температурные настройки этого прибора автоматически заблокируются через 5 секунд. (См. Регулировка включения переключателя) Обратите внимание: Перед укладкой обязательно наденьте универсальную термостойкую перчатку на руку, которой вы накручиваете волосы на плойку. • Возьмите прядь волос, начиная с расстояния в 2 дюйма от концы головы, и поместите прибор рядом с этой прядью волос. Убедитесь, что концы прибора четко указывают вниз на плечо. • Начинайте накручивать волосы вокруг верхней части валика, которая находится ближе всего к концу пряди. Продолжайте накручивать волосы далее по всей длине валика, пока не накрутите полностью всю прядь волос. • Удерживайте конец пряди волос на месте в течение 5-8 секунд в зависимости от вашего типа волос. Затем раскрутите или освободите прядь волос, и отложите прибор в сторону. • Подождайте, пока локоны остынут, прежде чем начать их укладывать. • Повторите для каждой пряди волос. • После использования нажимите и удерживайте кнопку выключения  в течение 1-2 секунд и отключите прибор от сети. • Перед тем как убрать устройство, дайте ему остыть.	Sicaklik Matı Cihaz yanında şekillendirme sırasında ve sonrasında kullanabileceğiniz bir sıcaklık matı ile ilgili. Kullanım sırasında, verilen sıcaklık matını kullanıyor olmanız bile cihaz ısıya duyarlı olan yüzeylere koymayın. Cihazı kullandıktan sonra kapatın ve prizden çekin. Ardından cihazı hemen sıcaklık matına sarı ve tamamen soğumasını bekleyin. Birkaç dakika daha sıcak kalacağı için cihazı çocukların ulaşamayacağı bir yerde tutmaya devam edin.
RENGÖRİNG OCH UNDERHÅLL Följ nedanstående steg för att hålla apparaten i bästa skick: • Linda inte sladden runt apparaten utan rulla ihop den löst vid sidan av när du lägger undan apparaten. • Använd inte apparaten med helt sträckt elkabel. • Dra alltid ur kontakten efter användning.	RENGØRING OG VEDLIGEHOLD For holde apparatet i det mest mulig stand, følg trinnene nedenfor: • Ikke vikke ledningen rundt apparatet, men kveil den lett opp. • Ikke bruk apparatet langt borte fra stikkontakten. • Trekk alltid ut stopselet etter bruk.	PUHDISTUS JA HUOLTO Pitäksesi laitteen parhaassa mahdollisessa käyttökunnossa noudatta alla olevia ohjeita: • Älä kiedo johtoa laitteen ympärille, vaan kierrä johto löysästi laitteen vierteen. • Älä käytä laitetta liian kaukana virtalähteestä, muuten sen johto kirstytyi liiaksi. • Kytke laite aina irti verkkovirrasta käytön jälkeen.	ΥΠΟΧΡΩΝ Ο καθαρισμός και η συντήρηση της συσκευής πρέπει να γίνεται με τα ακόλουθα βήματα: • Μην τυλίγετε το καλώδιο γύρω από τη συσκευή, αντίθετως περικλείτε το καλώδιο χαλαρά στο πλάι της συσκευής. • Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή μακριά από την πρίζα, για να μην τεντώνεται το καλώδιο. • Αποσυνδέετε τη συσκευή μετά τη χρήση.	FENTÉSI KESZTYŰ A készülékhez univerzális hódvédő kesztyűt tartozik, amely védi kezét, ha a haj feltekérése közben rövid ideig hozzáérne a csőhöz. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a hódvédő kesztyűt csak rövid ideig tartó védelemre és tervezetként. Ha keze hosszabb ideig érintkezik a forró felülettel, az érzéketlenséghez vezethet.	IZOLUJĄCA RĘKAWICA termoodporna UWAGA! Do urządzenia została dołączona uniwersalna rękawica termoodporna do ochrony dłoni w przypadku krótkiego kontaktu z cylindrem urządzenia w trakcie stylizacji włosów. Należy pamiętać, że rękawica daje jedynie krótkotrwałą ochronę przed wysoką temperaturą. Po dłuższym kontakcie z gorącą powierzchnią może być odczuwany dyskomfort.	ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA Pokud chcete spotřebič uchovat v co nejlepším stavu, postupujte podle níže uvedených kroků: • Vodič neomotejte kolem spotřebiče, ale vytvořte z vodiče volnou smyčku vedenou podél spotřebiče. • Nepoužívejte spotřebič, pokud by vodič mohl být příliš napnutý. • Po použití spotřebič vždy vyjmte ze zásuvky.	Термостійка захисна перчатка ВАЖНА ІНФОРМАЦІЯ! Універсальна термостійка захисна перчатка входить в поставку, чтобы помочь защитить руку от временного контакта с валиком, когда вы накручиваете волосы вокруг валика прибора. Обратите внимание на то, что термостойкая защитная перчатка способна обеспечить защиту лишь от первоначального контакта. Продолжительный контакт с горячей поверхностью прибора вызовет ощущение дискомфорта.	İhtalathizci Firma: Ertek Elektrikli Ev Aletleri San ve Tic. A.Ş. İstiklal Cad. Odakule İş Merkezi. Kat: 7/A 34430 Beyoğlu – İstanbul Tel: 0212 293 17 07 Kullanım Ömrü: 7 yıl